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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da 5ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS de Jundiaí/SP - Gestão 2023-2025, realizada no dia 16 de maio de 2024 
às 09:00 horas, reunião presencial, Casa da Criança Nossa Senhora do Desterro 
- Praça Dom Pedro II, 32. Foram consideradas como presença na reunião os 
Conselheiros que participaram da reunião, concordando com as deliberações 
propostas, conforme registro, às fls. 05 verso, 06 frente e verso e 07 frente, do 
livro de presença nº 05 de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, 
que assinam posteriormente esta ata. Não houve justificativas de as ausências 
os Conselheiros. Participaram como ouvintes os participantes que assinaram o 
livro de presença nº 05 de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, 
nas folhas 07 frente. A reunião foi iniciada pelo Presidente do CMAS Luiz 
Guilherme Fuschini Camargo, agradecendo a presença de todos os presentes, 
agradece a recepção da Casa da Criança. Lê a pauta da reunião enviada para 
os Conselheiros e ouvintes por e-mail e pelo grupo de WhatsApp – CMAS – 
REUNIÕES: 01 – Deliberações. 1.1 – Aprovar as atas: da reunião ordinária 
dia 18 de abril de 2024.e da reunião extraordinária de 03 de maio de 2024. 
1.2 – Comissão de Normas: deliberar a manutenção das inscrições: 
Associação ALMATER; Associação Beneficente E Cultural De Jundiaí – 
ABCJ; Associação Pestalozzi Sumaré; Associação União Beneficente Das 
Irmãs De São Vicente De Paulo De Gysegem – Lar Nossa Senhora das 
Graças; Casa Santa Marta – CASAMAR; Casa Transitória Nossa Senhora 
Aparecida; Centro Comunitário da Vila Hortolândia; Instituto Jundiaiense 
Luiz Braille. 1.3 – Aprovar a Prestação de Contas do 1º trimestre. 02 – 
Informes. 2.1 – Informar a saída da representante da Unidade de Gestão da 
Educação: Andressa Carolina de Sousa. 2.2 – Informar que a Emenda 
Parlamentar 71888 (SEDS-PRC 2024/00021 (do estado) que a diretora 
regional fez a autorização de pagamento e já encaminhou para o setor 
responsável. 2.3 – Informar sobre a aprovação Prestação de contas - 
Emenda CRAS Novo Horizonte. 2.4 – Definir local para a próxima reunião 
ordinária do mês de junho/2024. Seguindo para o item de pauta 01 – 
Deliberações. 1.1 – Aprovar as atas: da reunião ordinária dia 18 de abril de 
2024.e da reunião extraordinária de 03 de maio de 2024. O Presidente do 
CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo, explica que as atas foram 
encaminhadas junto com a pauta por e-mail para conhecimento e leitura, sendo 
assim questionados os conselheiros participantes sobre a leitura e se tinham 
algum apontamento de oposição as atas, não tendo manifestações em contrário 
as mesmas foram aprovadas por todos os conselheiros participantes da reunião 
com direito a voto. Seguindo para o item de pauta 1.2 – Comissão de Normas: 
deliberar a manutenção das inscrições: Associação ALMATER; 
Associação Beneficente E Cultural De Jundiaí – ABCJ; Associação 
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Pestalozzi Sumaré; Associação União Beneficente Das Irmãs De São 
Vicente De Paulo De Gysegem – Lar Nossa Senhora das Graças; Casa 
Santa Marta – CASAMAR; Casa Transitória Nossa Senhora Aparecida; 
Centro Comunitário da Vila Hortolândia; Instituto Jundiaiense Luiz Braille. 
O Presidente do CMAS Luiz Guilherme Fuschini Camargo pergunta quem das 
Organizações elencadas para deliberação das inscrições 2024 estavam 
presentes, somente a Associação Beneficente E Cultural De Jundiaí – ABCJ e o 
Instituto Jundiaiense Luiz Braille. Assim pergunta a plenária se poderiam 
deliberar as OSCs que tinham representantes presentes, aprovada a sugestão, 
assim fica deliberado também que para prosseguir com as deliberações das 
inscrições as OSCs pautadas deverão estar presentes, caso não ocorra, não 
poderão ser deliberadas na reunião em que foram pautas. Assim na presente 
reunião serão somente deliberadas as: Associação Beneficente E Cultural De 
Jundiaí – ABCJ e o Instituto Jundiaiense Luiz Braille. Do Instituto Jundiaiense 
Luiz Braille estavam presentes do Diretor Carlos e a Assistente Social Viviane 
dos Santos. A Assistente Social Viviane dos Santos explica as ações 

desenvolvidas no Programa de Reabilitação Visual: desenvolver ações de 

reabilitação e assistência para usuários com deficiência visual, sem restrição de 
faixa etária, através da atuação de equipe multiprofissional com o objetivo de 
favorecer a sua inclusão, incentivar a participação em atividades de lazer, 
desenvolver o interesse pelo entretenimento, facilitar a mobilidade e planejar 
ações que tragam bem-estar físico e mental. Explicando também o trabalho da 
equipe técnica, das oficinas terapêuticas, sendo que tem usuários que passam 
o dia em oficinas, alguns participam também do PEAMA. O Conselheiro Bruno 
Moralles Vechiatto, integrante da Comissão de Normas aponta que o serviço que 
antes era inscrito como: Serviço de Proteção Social Especial Para Pessoas Com 
Deficiências, Idosas e Suas Famílias, continuará no Anexo V executando o 
Programa de Reabilitação Visual e Defesa e Garantia de Direitos alíneas 05 e 
06 da Resolução CNAS nº 27.  A Conselheira Anelise Alves de Lima coloca que 
dentre o Programa de Reabilitação Visual, terá o recorte, deixando apenas as 
ações da Assistência Social. Foi aprovada com as alterações solicitadas. 
Passando para Associação Beneficente E Cultural De Jundiaí – ABCJ, 
representada pela Assistente Social Lilia Irani de Souza Reis que explica as 
ações que a OSC desenvolve, diz que a meta fundamental do programa 
Preparando o Futuro, é a educação do adolescente visando à formação e 
preparação para o mercado de trabalho, preparando não apenas a formação no 
curso de qualificação profissional, mas ofertando amparo psicológico e social ao 
jovem e seus familiares, encaminhado, quando necessário, aos equipamentos 
públicos disponíveis e investindo na formação social como um todo, através de 
orientações pontuais sobre comportamento, visão social ampla, primeiro 
emprego, mercado de trabalho e formação acadêmica. Fala que após a 
formação o usuário é acompanhado pela OSC por 02anos. O Curso tem vaga 
para 32 adolescentes, terminam com mais ou menos 27 formandos. Os recursos 

são da própria ABCJ e também do CONDECA. O Conselheiro Bruno Moralles 

Vechiatto fala que realizou visita junto com a Comissão de Registro do CMDCA, 
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onde que neste dia estavam tendo um curso de formação de políticas ao cidadão 
voltado ao mundo do trabalho. A Conselheira Anelise Alves de Lima questiona: 
será que os alunos que vão para o processo seletivo, estão na mesma igualdade. 
E os que tem dificuldade de aprendizagem também são atendidos. Diz que olhar 
fica muito focado na Educação. Assistente Social Lilia Irani de Souza Reis 
explica que todos têm a mesma igualdade. Após responder todos os 
questionamentos, foi colocado para aprovação o registro: no Anexo V 
executando o seguinte projeto: Preparando o Futuro.  Inseridos na Proteção 
Social Básica, desenvolvido na Escola SENAI Conde Alexandre Siciliano, na Rua 
Eng. Roberto Mange, 95 - Anhangabaú - Jundiaí - CEP 13208-200. Aprovado 
pelos Conselheiros presentes. Seguindo para o item de pauta 1.3 – Aprovar 

a Prestação de Contas do 1º trimestre: realizada apresentação pela 

Conselheira e Analista de Gestão da Unidade de Gestão de Assistência e 
Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi, apresentação feita por slides 
como segue:  
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Após os esclarecimentos necessários foi aprovado pelos Conselheiros presentes 
na Plenária. Seguindo para o item de 02 – Informes. 2.1 – Informar a saída da 
representante da Unidade de Gestão da Educação: Andressa Carolina de 
Sousa. A Secretaria Executiva/ Assistente Social Sonia Maria Ferraz informa 
que recebeu informação da representante da Unidade Gestão da Educação 
Andressa Carolina de Sousa que estava se desligando desta Unidade de Gestão 
e que será indicada outra representante em seu lugar. O informe foi transferido 
para ciência do Diretor do Departamento de Conselhos e Entidades Luís Augusto 
Zambon. 2.2 – Informar que a Emenda Parlamentar 71888 (SEDS-PRC 
2024/00021 (do estado) que a diretora regional fez a autorização de 
pagamento e já encaminhou para o setor responsável. A Analista de Gestão 
da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi 
Crepaldi coloca que a DRADS de Campinas informou que já solicitou autorização 
de pagamento, mas que até o momento não tinha sido liberado o valor de recurso 
para o deposito.2.3 – Informar sobre a aprovação Prestação de contas - 
Emenda CRAS Novo Horizonte. A Analista de Gestão da Unidade de Gestão 
de Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi fala que a 
prestação de contas referente a emenda do CRAS Novo Horizonte foi 
aprovada.2.4 – Definir local para a próxima reunião ordinária do mês de 
junho/2024. A Assistente Social Marli Brilha sugere realizar na OSC Associação 
Vida.com, que foi aceita pelos presentes. Nada havendo mais a tratar agradeceu 
a presença de todos e encerrou a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, 
Assistente Social e Secretária ad hoc "_ _________ lavrei a presente ata que, 
depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura do Presidente e demais 
conselheiros participantes 

 

 

Luiz Guilherme Fuschini Camargo 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

Conselheiros Presentes: 
 
Ana Maria Gomes de Melo  

Ana Paula dos Santos Pires 

Ana Paula Marin de Castro 

Anelise Alves de Lima  

Bruno Moralles Vechiatto  
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Maria Aparecida Francisca de Carvalho  

Maria Brant de Carvalho Falcão 

Maria Polli Mendes Pereira 

Marina Gonçalves Neto  

Natalia de Oliveira Pereira  

Raquel Bellodi Crepaldi  

Vanderlei Serigati 

 


